

市总工会开展系列活动庆“三八” 奋进新征程 巾帼绽芳华

■记者 徐志勤 通讯员 杨梦琦
摄影 记者 梅月 张峰

本报讯 三月花开，姹紫嫣红。在第115个“三八”国际妇女节来临之际，市总工会开展系列活动关心关爱女职工，激发广大女职工立足岗位作贡献、巾帼建功风采的热情和动力。

为致敬榜样，市总工会举办全市女职工先进事迹宣讲暨素质提升培训活动，邀请巾帼劳模工匠、工会工作者和女职工代表等共聚一堂。现场，全国劳动模范刘红丽分享了工作心得；省五一巾帼标兵，市妇幼保健院孕产保健部主任晋兴林诉说了守护生命的故事；省“金牌职工”“技术能手”，淮北矿业集团淮北选煤厂职工唐喜影讲述自己的成长历程。精彩的交流经验分享体会，宣传职业女性在淮北经济社会发展中的突出贡献和魅



力风采，弘扬巾帼精神、彰显巾帼之美，激励全市女职工在我市新一轮高质量发展中建功立业。

为进一步提高女职工心理健

康水平，市总工会举办“赋能与减压，巾帼绽芳华”心理辅导课堂。活动现场邀请心理专家通过互动问答、小游戏等方式，以实例深入浅

出的介绍了女性如何关注自身身心健康，做好情绪管理、释放压力，构建和谐的家庭和社会关系。同时，在“淮北工会”微信公众平台上搭建了“淮工健康”小程序，职工们可以根据自己的需求为自身做个“心理体检”。并在每个月的15日和25日，在市职工服务中心“心灵驿站”开展线下一对一心理咨询，把职工心理健康服务工作做得更好更有质感。

市总工会还开展插花技能培训，特别邀请了花艺老师为女职工们讲授选花要点、插花要领等插花技巧，并现场指导大家独立完成插花作品，给女职工带来了一场发现美、感受美、创造美的体验之旅。

近年来，市总会在做好女职工建功立业、权益维护工作的同时，围绕女职工精神文化需求，依托工人文化宫阵地，推行文体活动“点单式”服务模式，为全市女职工提供更贴心的精神和文化服务。

相山区法律援助中心发挥职能作用 维护妇女权益法治宣传进社区

■记者 邹晨光 通讯员 穆晓亮

本报讯 为迎接第115个“三八”国际妇女节，增强广大妇女群众的法律意识和维权能力，营造全社会尊重和保障妇女权益的良好氛围，3月5日，相山区法律援助中心走进锦华苑社区，开展“维护妇女权益、共建和谐社区”主题法治宣传活动。



踏雪寻梅 春意浓

3月4日，一场春雪过后，不少游客来到杜集区南山风景区梅园，踏雪寻梅，拍照留影。

近年来，杜集区以农文旅融合发展为主攻方向，协同推进休闲旅游发展、美丽乡村建设、传统村落保护，推动“绿水青山”转化为“金山银山”。仅在南山村，目前就有南山梅园和“南山的院子”等文旅项目。目前，南山梅园梅花相继绽放，疏影横斜，暗香浮动。据了解，梅园已栽种了红梅、白梅、绿梅等30多个品种，花期不同，游客至4月上旬都能欣赏到不同品种的梅花。

■摄影 记者 冯冬梅 通讯员 刘琪

以实际行动弘扬雷锋精神 团市委组织团员开展无偿献血活动

■记者 黄旭

本报讯 3月4日，在第62个“学雷锋纪念日”来临之际，团市委组织团员青年在相山路爱心献血屋开展“青春勇担当、热血践初心”学习雷锋

无偿献血志愿服务活动，以实际行动践行雷锋精神，传递责任担当。活动现场，市中心血站工作人员和青年志愿者们进行献血知识科普，详细讲解健康保障措施，为献血者提供全方位的服务保障。参与活

动人员严格按照流程进行信息登记、健康问询以及血液初筛，以严谨的态度保障献血的安全。此次献血活动吸引了青年企业家、青联委员、青年志愿者等众多团员青年参与。下一步，团市委将以“学雷锋

志愿服务月”为契机，继续发挥共青团生力军和突击队作用，持续动员广大青年积极投身公益事业，努力营造和谐有爱、互帮互助的文明新风尚，用实际行动践行青春使命，用热血和青春谱写绚烂篇章。

淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告 淮自然资规成[2025]3期

2025年3月5日，淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，现公告如下：

地块编号	位置	用途	面积	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂[2025]2号	杜集区朔里镇朔西湖东、北外环路北	其他教育用地	19897.94m ² (29.85亩)	淮北市朔西湖保护开发建设有限公司	1080

公示期：2025年3月6日至2025年3月10日特此公告。

淮北市自然资源和规划局
2025年3月6日

九届市委第十轮巡察动员部署会召开

■记者 薛洁

本报讯 3月5日，九届市委第十轮巡察动员部署会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长李朝晖出席会议并讲话。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长金更华主持会议。

会议传达学习了市委书记汪华东在市委书记专题会议听取九届市委第九轮巡察情况汇报时的讲话精神，宣读了《关于九届

市委第十轮巡察组长授权任职及任务分工的决定》。

李朝晖强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示批示精神，深化政治巡察促进改革发展；要精准把握市委第十轮巡察的监督检查重点，着力提升巡察监督的针对性和有效性；要强化组织领导，凝聚聚力高质量完成巡察任务。

金更华指出，要提高政治站位，深化政治巡察；要突出监督重点，提升监督质效；要认真履职尽责，坚决完成任务。

全市关工委工作会议召开

■记者 于晓 通讯员 戚创业

本报讯 3月5日上午，全市关工委工作会议召开。市委常委、组织部部长金更华出席并讲话，市关工委主任杨彦颖作工作报告。

会议肯定2024年全市关心下一代工作取得的积极成效，强调要认真贯彻落实习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示和考察安徽重要讲话精神，进一步增强工作的责任感使命感，推动党中央决策部署

署及省委、市委工作要求落实落细到位。

会议要求，要紧紧围绕淮北高质量转型发展，想青少年所需、尽关工委所能，深入实施新时代立德树人工程，完善“五教五助”工作体系，进一步拓宽“五老”作用发挥平台，积极探索“党建带关建”新路径，持续优化工作理念、机制和方式方法，打造更多具有辨识度、影响力工作品牌，推动全市关心下一代工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性，为奋力谱写中国式现代化淮北篇章作出新的更大贡献。

市直统战系统招商引资工作恳谈动员会召开

■见习记者 傅天一
通讯员 陈光辉

本报讯 3月3日下午，市直统战系统招商引资工作恳谈动员会召开。市委常委、统战部部长顾汕竹出席会议并讲话，市领导朱先明、刘添才、董哲、胡守斌、陈忠新参加会议并作交流发言。

会议传达学习省、市“新春第一会”和有关文件精神，邀请市投资促进中心主要负责同志参会并授课。市各民主党派侨联招商工作组成员、市工商联（总商会）“双招双引”工作委员会成员等参加会议。

会议指出，招商引资是淮北高质量转型发展的必由之路，是“头号工程”“第一要事”。要把握形势任务，充分认识招商引资工作的重要性，切实把思想和行动统一到市委部署要求上来。要认真总结招商引资工作成效，把握统战系统招商引资工作的重心所在，切实增强做好招商引资工作的信心。要提升招商能力，拓展招商渠道，优化营商环境，确保招商引资工作提质增效。要加强组织领导，强化责任担当，建立工作机制，强化统筹调度，形成招商合力，为加快建设中国式现代化美好淮北贡献更多统战智慧和力量。

全市人大教科文卫工作 暨对口联系单位座谈会召开

■通讯员 朱强

本报讯 3月5日上午，全市人大教科文卫工作暨对口联系单位座谈会召开。市人大常委会副主任金文出席会议并讲话。

会议深入学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，传达省十四届人大三次会议精神，通报市人大教科文卫委2025年主要工作安排，相关部门负责同志作交流发言。

会议指出，要把握新形势，提高做好人大教科文卫工作的政治站位。把思想和行

动统一到市委中心工作上来，紧贴人民群众美好生活需要，积极推进教科文卫领域治理体系和治理能力现代化建设。要聚焦新使命，突出以人民为中心，结合履职实际，有针对性地开展立法、监督等工作，不断丰富拓展人大教科文卫工作的时代特色。要认真贯彻落实党中央及省委、市委关于加强新时代人大工作和建设的要求，勇于担当作为，增强工作质效，推动全市人大教科文卫工作高质量发展。

市人大教科文卫委委员，县区人大常委会及对口联系单位负责同志参加会议。

全市人大财经预算工作 暨对口联系单位座谈会召开

■通讯员 黄海博

本报讯 3月5日上午，市人大财经预算工作暨对口联系单位座谈会召开。市人大常委会副主任赵德志参加会议并讲话。

会议通报了2025年度市人大常委会财经工委、预算工委主要工作安排，并对相关议题具体工作要求作了部署说明。杜集区人大、市发改委、市财政局、市商务局等单位围绕相关议题以及今年主要工作安排作了交流发言。

赵德志指出，今年是“十四五”规划收

官之年，也是“十五五”规划谋篇布局之年，做好今年经济工作意义重大。要提高政治站位，把牢正确方向，依法履职行权，做好落实文章。要突出监督重点、精准靶向发力，依法加强计划、预算、国资、审计和债务监督工作，精心组织政府购买和第三方服务管理情况专题询问，认真开展扩内需促消费、战略性新兴产业发展、“十五五”规划纲要编制等专题调研，做好质效文章。要加强相互配合、凝聚工作合力，强化县区人大上下联动监督和对口联系单位横向交流，共同推动我市人大财经预算工作迈上新台阶。

声 明

淮北市范辰渣土运输有限公司遗失皖F52595车辆营运证，声明作废。

淮北市范辰渣土运输有限公司遗失皖F89207车辆营运证，声明作废。

安徽省文东物流有限责任公司遗失皖FA082挂车辆营运证，声明作废。